会 社 名 株 式 会 社 エ ム ア ッ プ (コード番号: 3661 東証第一部)

「カントリー娘。オーディションサイト」受託制作に関するお知らせ

株式会社エムアップ(所在地:東京都渋谷区、代表取締役:美藤宏一郎)は株式会社アップフロントプロモーション(所在地:東京都港区、代表取締役:緒方英二)に所属するアーティスト「カントリー娘。」の新メンバー募集に関する「カントリー娘。新メンバーオーディション」について、PC・モバイル・スマートフォンから応募できるオーディションサイトを受託制作いたしましたので、下記の通りお知らせいたします。

記

サイトの概要

- ・サイト名:「カントリー娘。新メンバーオーディション」
- ・サイトURL: http://www.countrymusume-audition.com/
- サイト内容:カントリー娘。は、1999年結成。

同年7月、「二人の北海道」でインディーズデビューを果たす。

2001年4月メジャーデビュー『初めてのハッピーバースディ!』をリリース、現在までにシングル7枚・アルバム3枚をリリース。

これまで数々のメンバーの卒業・加入を繰り返し、現在は里田まい1人でカントリー娘。を名乗っている。

2003年1月以来、約11年ぶり、第7回目となるオーディションサイト。



※参考情報

・株式会社エムアップ 代表取締役 美藤宏一郎

本社 東京都渋谷区渋谷二丁目 12 番 19 号 東建インターナショナルビル本館 5 階

事業内容 携帯コンテンツ配信事業、PC コンテンツ配信事業、e コマース事業

URL http://www.m-up.com/

・本リリースに記載されている商品名、サービス名は、各社の商標または登録商標です。

・サイトの閲覧、利用に際しては、別途パケット通信料が必要となります。

■本件に関するお問い合わせ先

株式会社エムアップ

I R担当 E-Mail : ir-support@m-up.com

以上